GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	HALK KÜLTÜRÜ

	SINIF
	6. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	SOMUT OLMAYAN KÜLTÜREL MİRASI KORUMA

	KONU
	KÜLTÜREL MİRASI KORUMA

	SÜRE
	40’+40’=80 dk

	TARİH
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	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	H.K.6.6.2.Kültürel mirası benimseme ve koruma konusunda duyarlı olur.

	Değerler ve beceriler
	Adalet, dostluk, dürüstlük, öz denetim, sabır, saygı, sevgi, sorumluluk, vatanseverlik, yardımseverlik.

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, Soru-cevap,  Gösteri / Dramatizasyon, Grup Tartışması, Bireysel Çalışmalar, 
Grup Çalışması, Sözlü tarih

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Akıllı Tahta, Genel Ağ,  Sesli ve görüntülü eğitim araçları

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
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	· Kazanıma devam edilir.
Kültürel Miras” kavramı bir ülkenin olduğu kadar, bazı koşullarda “Dünya Mirası” da sayılmaktadır. Kültür Miraslarının korunması kentsel kimliklerin korunmasına da yardımcı olmaktadır. 
  Kültürel miras veya kültür mirası daha önceki kuşaklar tarafından oluşturulmuş ve evrensel değerlere sahip olduğuna inanılan eserlere verilen genel bir isimdir. Dünya Kültürel ve Doğal Mirasın Korunması Sözleşmesi kültür mirasını üç sınıfta gruplandırmaktadır:
        • Anıtlar: Bu gruba mimari yapılar, heykeller, resimler, arkeolojik eserler, kitabeler, mağaralar ve eleman birleşimleri girmektedir. Bu grupta yer alan eserler tarihi veya sanatsal veya bilimsel olarak evrensel değerlere sahiptirler.
        • Yapı toplulukları: Bu gruba giren yapı toplulukları bulundukları konum nedeniyle tarihî veya sanatsal veya bilimsel olarak evrensel değerlere sahiptirler.
        • Sitler: Bu gruba giren sit alanları ya insan ürünüdür ya da doğal bir şekilde oluşmuştur. Ya da bu ikisinin kombinasyonudur. Bu gruba giren sit alanları ya estetik, ya etnolojik ya da antropolojik bakımdan evrensel değerlere sahiptirler.

 Kültürel Mirasın Korunmasının Önemi
Kültürel miras sadece geçmişten gelen bir dizi anıt yapı, konak, tarihî çevreler, arkeolojik alanlar veya kültürel nesne veya gelenekler değildir. Aynı zamanda bir koruma tercihinin ve sürecinin sonucudur: Sürekli olarak kültürel ve politik nedenlerle-gelecek nesiller için korunması gereken ve olmayanların seçimi ile uğraşan her toplumu karakterize eden bir “bellek” ve “unutkanlık” sürecidir. 
 Kültürel Mirasın Korunması aynı zamanda Kent Kültürü ve Kent Kimliğinin de korunması ve sürdürülmesidir. Nesneler, insanlık tarihinin incelenmesinin bir parçasıdır, çünkü her türlü kültürel ve bilimsel fikirler için somut bir temel oluştururlar. Onların korunması, geçmişin hikâyesini anlatan her şeyin gerekli olduğunun bir göstergesidir.

	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
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	1-Kültürel mirası korumak neden önemlidir?  

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
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